

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓ HIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Választások: Parlamenti légyescsapó. A folyosóról.

Parlamenti légyescsapó.

Hát nem nagyszerű tanszög-e az országunk az, a mit most lát? Micsoda rémséges folyton fokozódó kavarodást okozott a magyar parlamentarizmus összes vidéki és inkompatibilitási kérdésnek megindított rendezése!

rénitások magaslata és a közérdekek tündöklő fóruma oly nagyon hasonlít a közönséges vásárcsaphoz. Ott találni az embereket, kiknek leskelődő a lelke, sánda a szemök, enyves az ujjuk.

Ilyen a konstatált baj. Ilyen a megállapított diagnózis. Hát ez a nemzeti életnek oly irtozatos sebe, melynek orvoslását minden áron végre kell hajtaniuk.

Az találok, hogy az ugynevezett szak-képzettséget sokszor helytelen módon vegyítik bele a kérdés megítélésébe. A képviselői függetlenség és egyáltalán a képviselői állás utilitizálásának szempontjából tökéletesen egyre megy, hogy nem szakképzett képviselőket tisztán képviselői befolyásukért honorálják-e a bankigazgatói állásokkal; vagy megfordítva „szakképzett” bankdirektorok vásárolják-e meg a parlamentbe szülő beállítást.

világ és kivált az utolsó választásokban nagy vehemenciával nyomultak előre, hogy intézők érdekeit a kormányval való összeköttetésben követlenül képviseljék Gajdary Odón ur, a ki egy szigorú inkompatibilitási törvény ellen olyan érvelt is hozott fel, hogy a régi, anyagiilag megrendült közép osztály elől nem elzárni a boldogulás itt kínálkozó módjait, tartunk tőle már kissé túlhaladt állapotról létle meg ezt a kérdést.

De még ha a szakképzés érdeke számbavehető képviselet alakjában állana is ezuttal előtűnik, a képviselői állás függetlensége és tisztessége oly mindenképp fontos követelés, mely előtt minden más tekintetnek el kell néhülnia. Semmi korban, semmiféle viszonyok között nem lehet a képviselői állásnak a „nobile officium” jellegét megtagadni.

Budapest, február 28.

A képviselőház holnap tíz órakor ülést tart. Ezen ülésen hihetőleg hamarosan befejezik az igazságtörvény költségvetés részletes tárgyalását, vagy megkezdhetik a honvédelmi költségvetés tárgyalását.

A függetlenségi és 48-as párt ma este látogatott értekezletet tartott, a melyen a megindító beszédet Kossuth Ferencczel helyett Thaly Kálmán előadta. Thaly János ismertette a honvédelmi tervet költségvetéssel, melyet többek felszólalása után az értekezlet megállapította.

kifejteni, de kivülök részt vesz a vitában a pártnak több tagja is.

Választások a hadügyminiszteriumban. Hetek előtt adtuk már hírt róla, hogy egy a hadügyminiszteriumban, mint a legfelsőbb katonai vezetésben lényeges változások várhatók.

A kereskedelmi miniszter Kossuth Ferencczel. Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter Kossuth Ferencczel a képviselőházban a párti magyar kiállítás sikerének előmozdításáért köszönetet nyilatkozott.

Csongrád vármegye az önálló vámtérületért. Csongrád vármegye mai közgyűlése nagy szótöbbséggel hozzájárult Heves vármegyéhez az önálló vámtérület érdekében a képviselőháznak intézett köriratához.

A folyosóról.

Benn a teremben szörnyen unalmas a világ. Alig néhány képviselő halgatja az érdeketlen, szürke beszédek, a nagyobb részük künn a folyosón teretel.

Es miről is tereferálhatnának ma inkább, mint az agráriusok dögéről. Azokat a kormányparti képviselőket, a kik részt vettek az agrárius konferencián, minduntalan ezzel a kérdéssel támadják meg:

A mire azok azt felelik: — Van eszünkben! Egy peregiz se volt a tervünk, hogy külön pártot csináljunk!

Ezen az agrárius dolgok kivül főleg az összehelyesítési kérdés az, mely énként foglalkoztatja a honfoglaló kedélyeket. Talán a leghevesebben vélekedik az egészről az a vén kurucz, a ki ma azt mondja egy csoport kormánypartinak:

Sohse igazságot magatok! Bizonyosra veszem, hogy a revizióból semmi se lesz. Szell Kálmán elég ügyes ember arra, hogy a javaslatot megbuktassa vagy itt, vagy a — förendi-házban!

Az inkompatibilitási javaslat különben még a külföldön is nagy érdeklődést kelt. — Az ördög híné — mondta Rohonci Gyula, az előadó — hogy még más országokban is mennyire foglalkoztatja a dolg az embereket.

Es azzal elővett az oldalzsebéből egy nagy csomó levelet és odamutatta a képviselő-kollegiának.

Nesztek, néztek! Tizenhat darab levél, Németországból, Svédországból, Ausztriából, Franciaországból. Parlamentri emberek, ügyvédek, bírák írják.

— És mit akarnak? — Hogy az előadói tervezet fordítását küldjem el nekik, mert az így fölülte érdekli őket. Az egyik levelről, egy svéd ügyvéd, a kinek perze halvány sejtelmé sincs róla, hogy az egész tervezet összevissza tizenhat paragrafusból áll, meg azt írja, hogy nem bírja, ha a fordítás ezer forintba kerül bele, csak csináltassanak meg. Kivánságomra azonban küldi is a pénzt! Hát ugyan el fog esodálkozni, ha megkapja a fordítást — ingyen.

Hát még csak a fordítás költségét se számított föl neki? — kérdik Rohonczytól. — Nem bizony! Hadd lássa a svéd, hogy gallyer nézők vagyunk!

Az öt percznyi szünet alatt Plósz Sándor minisztert fogta körül egy sereg képviselő. — No én is megszabadulok nemsokára tőletek! — mondta a miniszter.

Csak nem akarsz lemondani, kegyelmes uram? — kérdezte tőle valaki. — Azt nem! — sietett kijelenteni Plósz. — Hanem a költségvetésem tárgyalása a vége felé jár!

Holnap, remélem, már a Fejérvári budgetje kerül naprendre! — Az am, a Fejérvári budgetje. És a dailás honvédelmi miniszter, a kit az ellenzék olyan nagyon szeret csipkedni és a ki sohase marad adós vagással, nem lehet jelen.

Mondják is, hogy a honvédelmi miniszter maga nagyon sajnálja, hogy a költségvetése tárgyalása alkalmából nem lehet ott a házbán, hanem Gromon Desző államtitkárral kénytelen helyettesíteni magát.

Biztatta is Gromont, mikor az legutóbb meglatogatta a Hercei-szatóriumában: — Aztán pajtás, szegyet nem hozz a fejre! Mert ha meghallom, hogy nem jól visezled magadat, hát bizony isten itt hagyom ezt a beletszobát és megyek be a házba hadakozni Kossuthékkal!

A mire azonban aligha kerül a sor. Mert tekintettel a miniszter betegségére, minden párt meggyezett arra nézve, hogy az idén rövidesen tárgyalja le a honvédelmi költségvetést és nem vet föl kényesebb természetű kérdéseket.

Szóval: a honvédelmi budget tárgyalása is elég unalmasnak ígérkezik! —

Az agrárius-párt.

Az Egyetértés tudósítójától.

A agrárius-párt meg meg se született és mária gabalyodásokra ad okot. Azok a kormányparti képviselők, a kik a tegnapi konferencián részt vettek, lattára annak, hogy az ő részvételük a szabadelvű pártban mily reszenzist kellett, különösen pedig a lattára annak, hogy maga a miniszterelnök is perhorreskálja a mozgalmat.

Testvérek.

(Szám 3 felvonásban. Írta: László Andor. A nemzeti színház eredeti előadásja február 29-án.)

Fiatal ember műve, első drámai kísérlete került ma színe először a nemzeti színházban. Mielőtt a dráma részletes ismertetésébe bele mennénk, egyszerűen regisztráljuk, hogy igen nagy külső sikere volt. A közönség felvonások végén nagy lelkesedéssel tapsolt, hirta a szerzőt, a kinek leg-alább huszszor kelte a lámpák előtt megjelenjen. Tapsolt pedig, a mennyire meggyőződhetünk, nemcsak a publikumnak az a része, a mely a szerző iránt egyenlő jóindulattal viselkedik, hanem csaknem az egész vonalon volt taps és ölesmérés. Ezenyval tartozunk az igazságnak, a mikor a külső sikerrel és fogadtatással beszélünk. És ezek után lássuk a darabot.

Drámailag is, lelektani szempontból is sok kifogást teszünk ellene. A kiforratlanság tünényei (és főlegkivételként benne, de egyet kivételként) hogy határozottan talantumunk van dolgunk. A kinek így fiatalon, így kevés tapasztalattal ennyi érkeve van a drámai szituációk iránt, a ki egy-egy eszméjéből, a melyet nem is tud világszámán kifejezni, ösztönyszerűleg vagy öntudatosan ütköző pontokat keres ki, azokat egymással szembeállítja, kifejelezi, annak van jövője ezen a téren.

Már a mi a karakterek rajzát illeti, abban még sokáig kell fáradoznia, a míg valamelyes tökélyre tesz szert. Alig van egy-egy alkalom benne, a melyet határozottan körvonalozni tudna, a kinek jellemvonásaiban ellentmond, egymással homlok-egyenest ellenkező mozzanatok nem tüntetnek föl. Két testvér sorsát eseteli a fiatal szerző. Nagyon szegények és nagyon nyomorultak. Anyuk házasos, iszonyú kiállhatatlan, a ki nem bírta, Ez ha volna becselenség arán szerezne is pénz. Ez ha volna nem mond semmit, a mi kinos hatást az lenne. Gyótri a gyermekeit és gyótri a publikumot. Es a mi ennél is rosszabb: nincs is tevékenység, akcióiból szerepe a darabban s egészen hiány nélkül elmaradhatott volna. A két testvér apja (Szanyi Pal, szolga) jó ember. Szerette volna gyermekeit jó nevelésben részesíteni, tanította is két gyermekét: Karolyt és Irmat, hanem szerencsétlenség érte: elvesztette jobb karját, munkakeptelenné lett s most öregségére a gyermekei tartják.

Fiá, Karoly tele van szociális eszmékkel, a melyek nem tudnak egészen kialakulni benne felneveltsége miatt. Beszédet tart gyűléseken a munkásoknak, így tanul. Kenyeret pedig kezének munkájával keresi meg. A gyárosnak, a hol dolgozik, van egy fia, a ki iskolásként volt, de megfogja őt apjánál, a gyárosnál. Az könnyebb munkát ajánl neki, az iródban akarja foglalkoztatni, de a legény nagy büszkén odavágya a gyárosnak: — Az én képességem nem eladók!

Ezenek az a következménye, hogy a gyárból kiteszik a szűret. Ugyanezenek a gyárosnak fia, a ki Karolyt protegálja, kedvesévé teszi Karolyt: Irmat. Nem amolyan ideális szerelem ez, hanem sokszor emlegetik, hogy a leány feladotta neki becsületét. Is. Kap is szemrehányást érte anyjától; de nem azért, mert elbukott, hanem mert hoz ez a viszony pénzt a konyhára, mint Sarkányi Marcsának, a ki sok pénzt keres a székelyen.

A becselenségnek olyan brutális rajza ez az anyá részéről, hogy a szinpad nem bírja el. Iszonyú nyomás tartja fogva a lelküket, a mig ez az anyá a szinpadon van. A publikum megkönnyebbülte érez, a mikor eltávozik. Lehetnek talán az életben ilyen anyák, de minden este kivételések, nem szinpadra valók, mert sem esztetikai, sem drámai hatást nem tesznek.

Mikor Irma bátyját kiteszik a gyárból, az hazamegy, elmondja Irmanak és pedig szintén igen brutális módon, hogy a gyáros fiának, Irma kedvesének menyasszonya van. Ugy mondja ezt el, mintha semmi mas ezélna nem volna, csak az, hogy gyótri a szegény lányt. Még azt is mondja neki: „Ugy kell, szegéd magad!” A leány megrendül, tiltakozik, fogadkozik, hogy addig meg sem eszoktatja magát, a míg kedvese nem tisztazza magát. Mind a mellett, mikor a gyáros fia belep, nyakába borul annak és feleldé minden. E tableauval végződik az első felvonás. Savanyú is, keserű is, zavaros is, de a végző tableau hatásos volta mozgása hozta a tenyereket a publikum körében. Az inszenzáálás nem is rossz; érzékre mutat és kelőten kifejeleszte, a szerzőnek még sok sikert hozhat.

ember menyasszonya ne tudjon meg semmit, mert nagyon érzékeny és féltékeny is. A fiatal ember pedig egy szóval sem mondja, hogy megyek vissza a gyárból elcsapott munkáim, kedvesemnek testvérbátyját, pedig tudja, mekkora a nyomor azoknál. Megkezdik a színházban a menyasszony s kifejezik a jegyesek között egy szerelmi jelenet, a melyet a főpróba után megfordítottak ugyan, de még mindig nagyon hosszú és emelygős. Ekkor toppan be Irma atöztönn, diderege és föltárlja viszonyát a fiatal emberrel. Az ide-oda taszigálja a lányt hitvány és becseltem módon, ki akarja dobni, meg bukását is szemérem lobbanja. Irma a legmagasabb extazisban festi bukásának történetét, a harcot, a melyet a becselenség ellen folytatott. A fiatal ember menyasszonya pedig fölbotja a frigyét; nem akar feleség lenni olyannak, a ki egy szegény leányt elcsábított.

Ez a felvonás is zajosan, igen nagy mozgalom között végződik. Es természetes, hogy egészen az idegességig felizogott közönség e felvonás után is sokszor hirta a színezéket és a szerzőt.

A harmadik felvonásban Irma bátyja: Karoly is kiabrandul szociálislta álmaiból. Ugyanazok, a kiknek boldogítasban faradozik, a legutabban önméssel és hasonlóséggal agasnyitják. A flu olvasztette ellását is, munkakörét is. Teljesen elveszté a talaj lábait alól. S mikor ez tudatta növekszik benne, akkor lép be a fiatal gyáros és pénz ajánl a leánynak. A boldogtalan, nyomorék apa szereté elfogadja ezt a gyalázatos pénzt, az anyá elszegődött eszednek, de Karoly kidobja a hitványt a szobából. Ö maga pedig elhatározza, hogy hugával együtt a gyalázat útjára tér. El is távozik hazulról, de nem a nélkül, hogy darabokra ne szaggatna apjának szívet. Elmegy a apróra, hogy mindketten a gyalázat ösvényére lépnek, miután maskepen nem lehet.

Minek mondja ezt apjának? Miért kell darabokra hasogatnia az öreg ember szívet? S ha már a gyalázatot választotta metier gyantán, miért kell egyáltalában elatvoznia? Hisz a leány, noha nem pénzért tette, eddig sem volt a szó igazi értelmében tisztességes! Sem apja, sem anyja nem habordotk ezen szerzetlen föl. Itt épen ugy lehetne folytatni a választott életmódot s nem kellene a nyomornak prédaul átengedni a szülőket. Világos, hogy szintén a hatásos vég-tableau miatt mondotta ezeket a szerző, földalozva a lelektani igazságot és a való élet rajzát s miatt. De az is világos, hogy a fiatal szerző nem tudta,

mit is legyen alakjaival. Nem igaz, hogy ezek után csak a gyalázat ösvénye marad meg számunkra. Nem igaz, hogy egy család után ne lehessen új élet kezdeni. Fiatalok és erősek mindketten: honnan ez az elvegyedés?

Sen a fő, sem a mellékalkatok jellemzése nem sikerült a szerzőnek. Csak egy eszmét fejezett ki sikeresen, hogy ugyanis a felneveltség, a feltanultság csak akkora, romlasza és lend az egyének. Ez figyelmenremlendő eszme és mindenesetre anyagot ad a gondolkozásnak.

Az egész darabnak hatása végtelen nyomasztó, leverő, mondhatni kínzó. Minden szereplő külön-külön, mintha elvezeltül tűzte volna ki, hogy kölcsönösen kínozza, sértse, gyótri, egymást. Szociális tendencia vonul rajta végig, a mi mindenestire jelentőseget ad a fiatal szerző darabjának.

A szereplők közül első sorban Szacsnyit kell kiemelnünk, a ki az öreg, bna szolgat ábrázolta olyan hűséggel, szírettel, a művészet olyan kezeslőten eszkozveivel, hogy magtallta az utat a szívekhez. Maszkja és beszédmodora egyaránt az igazságot fejezte ki. Egy részét képviselte a szociális nyomornak, a melyet a szerző fest. Nagy elismerés illeti játékaert.

Markus Emma a boldogtalan, elcsábított leány játsza s a második felvonás nagy jelenetében nyit színen is nagy taptost kapott. Pedig indiszpozícióval küzdött. Feltűnően rekedt volt s hangja nem tudott érzelmeivel együtt szárnyalni. Csak nagy művészetével, játékanak valóságos bravuro voltával tudta szerepét diadalra vinni. El mutatja leginkább, milyen igazi a művészet. Mily nyagok az eszközköz, a melyekkel rendelkezik s mily melyen tud leszállni az igazság világa, a melyet kifejez.

Mihályfi nagy nehézségekkel küzdött, de grózdott. Az exaltált munkást erővel, közvetlenséggel interpretálta, s játéka jelenetéről-jelenetre fokozódó hatás dolgában. Arról, hogy a szerepből hiányzott a lelektani igazság, ő nem tehet.

Vizvari kisnyit szerepével némi humort vitt bele a sötétségbe, a mely az egész darabot borította. Desző nem tudott mit tenni a becseltem Ledényi Sándor hatálan szerepével. Utasítás szerint játszott. Szacsnyit, Turók Irma, Rákosi Szidi hasonló legyőzhetetlen nehézségekkel küzdöttek. Résztvettek még az előadásban: Hettyey Aranka, Hettyey és Rósahegyi, egy-egy apró és jelentéktelen szereppel.

Tímár Scanisló.

Es azzal elővett az oldalzsebéből egy nagy csomó levelet és odamutatta a képviselő-kollegiának.

Nesztek, néztek! Tizenhat darab levél, Németországból, Svédországból, Ausztriából, Franciaországból. Parlamentri emberek, ügyvédek, bírák írják.

— És mit akarnak? — Hogy az előadói tervezet fordítását küldjem el nekik, mert az így fölülte érdekli őket. Az egyik levelről, egy svéd ügyvéd, a kinek perze halvány sejtelmé sincs róla, hogy az egész tervezet összevissza tizenhat paragrafusból áll, meg azt írja, hogy nem bírja, ha a fordítás ezer forintba kerül bele, csak csináltassanak meg. Kivánságomra azonban küldi is a pénzt! Hát ugyan el fog esodálkozni, ha megkapja a fordítást — ingyen.

Hát még csak a fordítás költségét se számított föl neki? — kérdik Rohonczytól. — Nem bizony! Hadd lássa a svéd, hogy gallyer nézők vagyunk!

Az öt percznyi szünet alatt Plósz Sándor minisztert fogta körül egy sereg képviselő. — No én is megszabadulok nemsokára tőletek! — mondta a miniszter.

Csak nem akarsz lemondani, kegyelmes uram? — kérdezte tőle valaki. — Azt nem! — sietett kijelenteni Plósz. — Hanem a költségvetésem tárgyalása a vége felé jár!

Holnap, remélem, már a Fejérvári budgetje kerül naprendre! — Az am, a Fejérvári budgetje. És a dailás honvédelmi miniszter, a kit az ellenzék olyan nagyon szeret csipkedni és a ki sohase marad adós vagással, nem lehet jelen.

Mondják is, hogy a honvédelmi miniszter maga nagyon sajnálja, hogy a költségvetése tárgyalása alkalmából nem lehet ott a házbán, hanem Gromon Desző államtitkárral kénytelen helyettesíteni magát.

Biztatta is Gromont, mikor az legutóbb meglatogatta a Hercei-szatóriumában: — Aztán pajtás, szegyet nem hozz a fejre! Mert ha meghallom, hogy nem jól visezled magadat, hát bizony isten itt hagyom ezt a beletszobát és megyek be a házba hadakozni Kossuthékkal!

A mire azonban aligha kerül a sor. Mert tekintettel a miniszter betegségére, minden párt meggyezett arra nézve, hogy az idén rövidesen tárgyalja le a honvédelmi költségvetést és nem vet föl kényesebb természetű kérdéseket. Szóval: a honvédelmi budget tárgyalása is elég unalmasnak ígérkezik! —



Uj rendjelek.

A hivatalos lap mai száma közli a Lipót- és Ferenc József-rendeknél történt változásokra vonatkozó legfelsőbb királyi kéziratokat. A törvényt változásokról már előzőleg tájékoztattuk olvasóinkat és ezért most csupán az e tárgyban közzétett rendelkezések közlésére szorítkozunk.

I. A miniszterelnökhöz a következő királyi kézirat érkezett: Kedves Stéll! Indítvatta érzem Magamat Lipót-, valamint Ferenc József-rendemél új rendfokozatok szervezése által változtatásokat eszközölni. Midőn Őnt arról értesíteném, külföldi Őnnek egyidejűleg azon kéziratom másolatát, melyet ezen alkalomból Házam és a külügyek miniszteréhez intétem.

Kelt Bécsben, 1901. évi február hónap 24-én. Ferenc József, s. k. Stéll Kálmán, s. k.

II. Cróf Goluchowski külügyminiszterhez intézett kézirat tartalmazza a rendjelek körül történt változtatásokat, és így szól: Kedves Cróf Goluchowski! Az Engemet, mint a nagytájt, néhai I. Ferenc császár 6 Felsője által 1808. évi július hó 11-én alapított Lipót-rend nagymestri tisztjének örökösét, és rend szabályai 27-ik §-a alapján megillető jogot gyakorolva, indítvatta érzem Magamat elrendelni és megállapítani, hogy a Lipót-rendnél eddig fennállott legfelső fokozat ezüsti két külön osztályban adományozassék.

Ezen osztályok egyike megtartja az eddigi «nagykereszt» elnevezést. Az ezt követlenül követő, tehát a nagykereszt és a középkereszt közé illesztendő osztály az «első osztály» nevet viselendő.

A Lipót-rend tehát, a rend szabályai 2-ik §-ának megváltoztatásával, mostantól kezdve négy fokozatból áll, s ezek: 1. nagykeresztesek; 2. az első osztály tulajdonosai; 3. középkeresztesek; 4. lovagkeresztesek.

A nagykeresztesek, középkeresztesek és lovagok számára való rendjelvények változtatások maradtak. Az első osztály tulajdonosai részére jóváhagytam az Őn által előttem javaslatba hozott rendjelvényeket és szentesíttem az Őn 1901. évi január 27-diki előterjesztéséhez szabatos művészi kivitelben mellékelve volt mintát, mely ezen rendjelvény minden jövőbeli elkészítésénél hiteles mintaként szolgáljon.

Továbbá, indítvatta érzem Magamat, hogy Ferenc József-rendem 1849. évi december hó 25-én kelt szabályzatának 21-ik §-a alapján, ezen rend középkeresztesé 20-ik fokozatjához köze illesztendő új rendfokozatot alapítsak, mely a «második osztály» nevet viselendő.

A Ferenc József-rend tehát mostantól kezdve négy fokozatból áll s ezek: 1. nagykeresztesek; 2. középkeresztesek csillaggal és csillag nélkül; 3. másodosztály; 4. lovagok.

A Ferenc József-rend tisztjeinek osztályára Őn által javaslatba hozott rendjelvényeket jóváhagyom és az 1901. évi január 27-diki előterjesztésébe kiegészítve benyújtott, szabatos művészi kivitelű kézzel írott mintát, mely a rendjelvény elkészítésénél hiteles mintaként szentesítem.

III. Az intézkedéseim további kiegészítésül, azon rangviszonyi illetékek, melyben a jelen kezirattalmal alapított új rendfokozatok rendjeim többi osztályaihoz állanak, megállapítottam, hogy 1. Lipót-rend első osztálya egyenrangú a vaszkrona-rend első osztályával, úgy, hogy a két rendjel tulajdonosai egymás közt kinevezések kelte szerint sorozhatók és önmegjelölés alkalmánál, példánál az urasági körmenetnél, vagy másnemű rend-ünnepkeleknél, egymás közt elvagyulva tartoznak megjelenni;

2. Ferenc József-rend tisztjei egyenlő rangot bírnak vaszkrona-rendem III. osztály lovagjaival. A fentekről Őnt saját tudomása, valamint miniszteremek megfelelő értesítése és a még szükséges további rendelkezések megtétele végett oly hozzáadásai értesítem, hogy Ferenc József-rendem kancellárjához és Lipót-rendem iradjához a megfelelő kéziratokat egyidejűleg kibocsátom.

Kelt Bécsben, 1901. évi február hó 14-én. Ferenc József, s. k.

IV. Végül közli a hivatalos lap a most alkotott új rendjelek leírását, valamint a most adományozni szokott rendjelek sorozatrendjét.

A Lipót-rend első osztályi jelvényének leírása. A császári osztrák Lipót-rend upon alapított első osztály tulajdonosainak rendjelvénye a Lipót-rend lovagjai számára a rend szabályzata 8-ik §-ában megállapított rend-kereszt, mely a középkereszteseknél a nyakon függve viselendő rendszerint nagyságban, 90 milliméter széles és a jobb vállról a hal csipőre eső szalagon viseltetik.

A szalag ponceu-vörös és két, 7 milliméter széles, fehér csikkal van ellátva, melyek a szalagok jobb- és baloldalán, vörös közt szelvéltől 18 milliméternyire, egy-mintegy pedg 40 milliméternyire esnek.

Ehez 8 brilliantoszt sugarból alkotott csillag járul, melynek átmérője 75 milliméter és mely a mell bal-oldalán viseltetik. A csillag közepén van, mint a nagykereszt csillagban, a Lipót-rend lovagjai részére való rend-kereszt, melynek közep mezejében az egymásba fonódott F. I. A. betűk foglalhatók.

A képzőművészeti körülmények sávj, mely a nagykereszt csillagától való megkülönböztetés végett nincs brilliantoszt körül befoglalva, e szavakat viseli: «Integrítati et merito».

Ama rendelkezések, melyek a Lipót-rendnél már ékített alkalmazására vonatkoznak s az 1860. évi január 12-én kelt legfelsőbb kéziratban és az 1860. évi február 23-diki legfelsőbb elhatározásban foglaltak, a Lipót-rend upon alapított első osztályára is alkalmasnak.

A Ferenc József-rend tisztjei keresztje jelvényének leírása. A császári osztrák Ferenc József-rend upon alapított tisztjei keresztje rendjelvénye arany, csak az előlapi zománcos, kifelé nyitott-középső kereszt, melynel minden kereszt résznek külső vonalai lapos körvonallal illelő vannak hajlítva.

Maga a kereszt vörös, körökörül arany szegélylappal van körébe véve. Kerek közepében van, szintén arany szegélylappal. Az előlap közepében az F. J. betűk vannak.

A kereszt négy karja két, melyekből az alsó hosszabb a többinél, az arany, részben zománcosított, két-féle, korozás s látható, mely összekötülést kétféle...

egybefogott láncot tart a két csőrében, a lánc szemei között pedig a kereszt alsó részében a «Viribus unio» feliratú betűt látnak elő.

A sas fölött az osztrák császári korona lebeg. A tiszti kereszt nem szalagon, hanem a mell bal oldalára tűzve viselendő.

A rendjelek sorrendje. Ő császári és apostoli királyi felsőbbség, 1901. évi február hó 1-én kelt legfelsőbb elhatározással, a legkegyelmesebben adományozott rendjelek egyes osztályai és fokozatai közti rangviszonyt következőleg méltóztatott megállapítani:

I. A királyi magyar Szent István-rend nagykeresztesje. II. A császári osztrák Lipót-rend nagykeresztesje. III. A császári osztrák Lipót-rend első osztályi és császári osztrák vaszkrona-rend első osztályi.

IV. A császári osztrák Ferenc József-rend nagykeresztesje. V. A királyi magyar Szent István-rend középkeresztesje. VI. A császári osztrák Lipót-rend középkeresztesje.

VII. A császári osztrák vaszkrona-rend második osztályi és a Ferenc József-rend csillagos középkeresztesje. VIII. A királyi magyar Szent István-rend kiskeresztje. IX. A császári osztrák Lipót-rend lovagkeresztesje. X. A császári osztrák Ferenc József-rend középkeresztesje.

XI. A császári osztrák Ferenc József-rend tisztjei keresztje és a császári osztrák vaszkrona-rend harmadik osztályi. XII. A császári osztrák Ferenc József-rend lovagkeresztesje.

Minden sorozatrenden kívül állnak: a) a katonai Maria Terézia-rendjel; b) a «Művészetért és Tudományért» díszjelvény; c) minden egyéb, a közzétett valamely terén szerzett érdemek jutalmazására szolgáló kitüntetések.

Az osztrák képviselőház ülése

Bécs, febr. 28. Az osztrák képviselőház mai ülése a változottság kedvéért verekedés nélkül folyt le.

Köber miniszterelnöknek a német pártelőkkel folytatott tegnapi tárgyalását ma a kormányban a cseh pártelőkkel való tárgyalása követte. E tárgyalások célja a relichstrai napirendjének megállapítása, illetve a napirenden levő négy pont tárgyalásának biztosítása. A német pártok értevéstettek arról, hogy a kormány tárgyalást folytat a csehekkel, a kikre a jobboldal, főképpen pedig a lengyel részéről is befolyást gyakorolnak.

A cseh képviselők végrehajtott bizottságát holnap este összehívták, hogy a mai tanácskozás eredményét közöljék vele. A német pártok már nem ellenzik a kormányt az azt a tervet, hogy legelőbb az újonczületeket tárgyalja a képviselőházban. Ennek következtében a holnapi délután végén valószínűleg azt fogják indítványozni, hogy a holnaputáni ülés napirendjére mar az újonczületek tárgyalása kerüljön.

A mai ülés lefolyása a következő volt: A képviselőház mai üléset félnyolc órakor nyitotta meg az elnök. A beérkezett irományok felolvasása után Brzard, Hrubý és Fressl képviselők, a két utóbbi cseh nyelven, rövid kérdéseket tettek az elnökhez. Brzard azt kívánja, hogy az elnök helyesebben alkalmazza a házszabályokat és feleljen a hozzá intézett kérdésekre.

Az elnök azt válaszolja, hogy eddig sokkal nagyobb mértékben óvta meg a szavazásbiztonságot, mint más parlamentekben szokás. Minthogy azonban látja, hogy ezzel a szabaddal szemben, ezáltal nem engedték meg többé, hogy a házszabályok ellenére hozzászólásokat tartsanak, mikor csak kérdésekről vagy indítványokról megkérdezték van szó.

Az elnöknek komoly kötelessége, hogy előmozdítsa a ház munkafeladatát. Kérve-keri tehát a ház, sáville meg szavat és ne hozza őt abba a kellemetlen helyzetbe, hogy szigorúan kelljen kezelnie a házszabályokat. (Elnök helyeslés és taps a baloldalon. Ellenmondás a cseh radikálisok részéről.)

A ház azután átter a napirendre, vagyis Heimrichnek a gabona-határrendeztetel megújításáról szóló sürgős indítványának tárgyalására. Heimrich (cseh) megköszönte indítványát. Előbb eszelv, majd nemetl beszélt. Kijelenté, hogy paritja egészen komolyan veszi a benyújtott sürgős indítványt. A parlamentnek nemcsak az ügyvezető államtitkárságoktól kell elzárnia, hanem első sorban a népközlésgépekkel. A gabona-határrendeztetel kérdése sürgős kérdés, mert az osztrák mezőgazdaság nyomorúságos helyzetben van.

Stein: Minden negyven percben egy parasztság kerul dobra Ausztriában. Heimrich: Nem a kereskedelmek kell korlátozni, hanem csak a mezőgazdasági terményekkel való hazaárulókat kell megszüntetni, a miért is kell tiltani a gabona-határrendeztetel, a mely a szónok szerint a magyar malmok kivételének szultotte.

Vornnek szintén eszelv késszédett, az uton peltig folytatja és szintén a gabona-határrendeztetel karos hatását eszelv hosszabb beszéden. Végül elfogadásra ajánlja Heimrich indítványát.

Hoviorica és Kubr eszelv nyelven beszélnék. Steiner Lipót (krisztélyi szocialista) azt mondja, hogy ilyen nehéz kérdést nem lehet egy sürgős indítvány benyújtással megoldani. Kéri a kormányt, hogy a lehető legelőbb idő alatt nyújtsa be erre vonatkozó törvényjavaslatot, hogy egyszer már vége legyen a becsei tömeges rablásokhoz.

Mintán meg Reichstatter és Hrubý beszélt cseh nyelven, az elnök elrendelte a szavazást és a ház elvetette Heimrich indítványát. Azután Steinernek a parasztság tehermentesítéséről szóló sürgős indítványára tértek át.

Süny hosszú beszéden okolja meg a városi és parasztagatlanok tehermentesítéséről szóló indítványt. Végül példaként hoz fel a parasztag eladósodásának jellemzésére és kéri a házat, hogy mondja ki indítványának sürgőséget.

A ház elveté az indítvány sürgőséget, az uton peltig áttér különféle bizottságok választására. A kereskedelmiügyi miniszter törvényjavaslatot nyújt be a házái kereskedés tárgyában. Az államadóságot ellenőrző bizottságba névszerinti szavazással választanak be négy tagot.

Schneider az elnökhez intézett kérdés alakjában azt kívánja, hogy a szűz újságíróknak a képviselőházzal való érintkezésük két-három külön szobát rendezzenek be. Az elnök azt válaszolja, hogy az újságíróknak a ház tagjaival való érintkezése a házrend szabályozása és ő nem tartja magát hivatalnokt arra, hogy ezen a rendben változtasson.

Kaiser néhány nappal ezelőtt tett nyilatkozatára utal, a mely szerint paritja az indítványok sürgősége ellen fog szavazni és az indítványok tárgyalásában nem fog részt venni. Megelégedéssel konstataja, hogy a német haladó párt és a lengyel klub csatlakozott ehhez az állásponthoz. Hanem azért mégis napról-napra több sürgőségi indítványt nyújtanak be. Ez az adófizetők pénzének olyan elpocsékolása, a melyre nincs méltóság. (Elnök helyeslés és taps balról. Nagy zaj, folytonos közbeszólások a cseh részéről.)

Süny: Önök mintaképei ennek a pénzposztakoltságnak. Kaiser: Nekünk ottunk volt rá! (Helyeslés és taps balról. Ellenmondások a cseh részéről.) Elnök ismétellen eszelv.

Süny: Három éven át megrabolták a cseh nemzetet! A ki valakinek ellopja nyelbét, az rabló! (Hosszantartó lármák.) Kaiser: Mint jérfelőknek kötelességünk volt nyílban obstruálni! (Helyeslés és taps balról.) Süny: Nem jérfelők, hanem utozai gyerköcök módjára viselkedtek! (Komédiások! Kiállják balról.)

Grösel: Ti tamtam-verők! Süny: Hát a trombiták ki hozta be? Mi csak titeket utanoztunk. (Hosszantartó lármák.) Elnök: Csöng.

Kaiser: Azt mondja, hogy olyan sürgős indítványt, a minőt Süny nyujtott be, már régen benyujtották a németek. (Ellenmondás a cseh részéről. Nagy zaj.) A mostani eljárás a szónok parlamenti csalárdságának nevezé és azt kérdezi az elnököt, hogy hajlandó-e sürgős indítványok benyújtásánál az indítványozót figyelmeztetni, hogy az indítvány rövid uton és időpazarlás nélkül bizottsághoz utasítható, továbbá összegyűjtethetőnek tartja-e az elnök a házszabályokkal, hogy a hában az indítványoknak bizottsághoz való utalásáról tárgyalnak, mikor azok az indítványok már a bizottságoknál vannak.

Az elnök kijelenti, hogy erre a kérdésre a legelőbbi ülések egyiken fog válaszolni. Deutlan fél 5 órakor az elnök zárt ülést rendel el két negyvenöt interpelláció felolvasása végett, a melynek nemely része megütésztélt. Az egyik interpelláció a Duesen-levelekre, a másik egy újságíróknak a Los von Rom-nyug miatt való elkobozására vonatkozik.

A zárt ülésen a bucsu-levelekre vonatkozó interpellációhoz hozzászóltak Seitz és Scheicher képviselők, azután pedig mint vezérnök az interpelláció ellen Luager, mellette Tschann. Az interpellációknak nyilvános ülésen való felolvasását elvetették. A másik interpellációknak nyilvános ülésen való felolvasását vita nélkül vetették el. A zárt ülés negyed 6 órakor végződött.

Mikor az elnök újra megnyitotta a nyilvános ülést, Wolf odaköltötte neki: Ha még egyszer merészi ügyen ártatlan interpellációknak kifogásolni, obstruációval felelnék rá! Az elnök a legelőbbi ülést holnapra tűzte ki és 5 óra 25 perckor berekeszti az ülést.

Bécs, febr. 28. Köber és Resek miniszterek s a feudális nemesség néhány tagja ma tanácskozást folytattak a csehekkel, hogy engedékenységbe bírják őket az azt az ígérlettel, hogy Brünnen ennek fejében eszelv egyetlem fog létesülni. Hir szerint a választás közöztartású s a pénzügyi miniszterek a leg-határozottabban ellenzik ezt a tervet, a mely különben a cseheknek sem elégti ki. Ennek következtében a miniszterelnök nem volt abban a helyzetben, hogy a németeknek határozott választ adjon. A német pártok vezérei a mára hirdetett konferenciát holnapra halasztották.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel felhívjuk azokat a t. előfizetőket, a kiknek előfizetése február 28-án lejárt, hogy azokat mielőbb megújítják sziveskedéssel, nehogy a lap szétkelésében fennakadjanak álljon be.

Előfizetési árak: Egész évre ..... 40 k. — F. Negyedévre ..... 10 —. Új hóra ..... 3 —. 60 —.

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk leg-kezebb élelgtartalmában divattaljanak: a «Dívat-szatón»-nak kiadhatóvalalal kötött szerződésünk értelmében előfizetők e lapot kedvezményes áron: egész évre 8 koronát, félévre 4 koronát, negyedévre 2 koronát érhetnek meg. Az előfizetési díjak az Egyetértés előfizetésével egy utalványon bekiadhatók.

— Személyi hír. Fehér Ipoly pannonhalmi főpátp Budapestre érkezett. — Frigyes császárné betegsége. Reuers orvostanár — mint Berlinből jelentik — tegnap visszatért Cronbergből, a hol Frigyes császárné látogatta meg. A beteg császárné állapota most kielőbb, kronikus fájalmái ritkán jelentkeznek. Mindennap félket az ágyból és hosszabb ideig elvezi a friss levegőt. Reuers látogatása nem jelent valamit akuti veszedelmet, hanem ez a havonkénti szabályszerű látogatása volt. Edward angol király szombat estig maradt Cronbergben növerélnél.

— Vilmos császár életveszélyében. Vilmos császár ma delután halalos veszedelemben forgott és kevésebb mult, hogy áldozatnál nem eszt egy villamos vasúti kocsi gyúvzárlatának. A dolog úgy történt, hogy mikor a császár a brandenburgi kapu át a kastély felé hajlatott, az opera mellett szembe jött vele egy villamos vasúti kocsi. A villamos teljes sebességgel közlekedett a császár kocsihoz. Mar-már ki-kerülhetetlen volt az összeütközés, mert a villamos kocsi félkezébe felmondta a szolgálatot. Az utolsó pillanában a császár kocsiára egy rantsallal visszatartotta lovakait, mire a lovak megtorpantak és megálltak. Jó szerencse, mert ugyanakkor a villamos kocsi — még folyton teljes sebességgel — elrobogott a császár kocsija mellett és surolta oldalát. A császár csak most vette észre, milyen veszedelemben forgott és kinezett az ablakon. A kocsi körül akkorára már nagy néptömeg csodált össze. A császár barátságosan odvözölte a közönséget és a hintó tovább robogott. Egy rendőr felugrott a sebeseb robogó villamosra és felírta a kocsivezető számat.

Az igazlmas eset egész nap közbeszéd tárgya volt Berlinben. Az egész városban egyébről sem beszéltek és mindenütt elterlett a villamos vasúti balesetet, a mely már tereadék bajt okozott. Ebben a hónapban úgy emert gázóli halálra a villamos, a mult hónapban ötöt; sulyosan megsebesültek a villamos kerekei alatt ebben a hónapban kilenczen, a mult hónapban heten. Beszélők különben, hogy a városi tanács ságorum meg fogja rendezsábulozni a villamos vasúti baleseteket.

— A bolgár összeesküvés. Szalonikiban a le-tartóztatott bolgár összeesküvők ellen meg egyre folyik a vizsgálata. A kiállgatások eredményét hivatalosan titkozzák, de azért egy és más kisváros. Azt a birt, hogy a szalonikiai bolgár templomban dinamitot találtak, a melyrel állítólag legelőbb akartak rópieni a görög és a román főkonzulátust, nem erőtistik meg. Az illetékes körök, meg a törökök is mind megelégedtek ezt a hír. A letartóztatottak között van Szamaryev bolgár könyvkereskedő is, a kinek egész levelezését lefoglalták. Más macedóniai városokban és falvakban is sok bolgár tartóztatott le és lakásokban házkutatást végeztek. — Az a hír, hogy Konstantinápolyban dinamiterenyetlet akartak elkövetni az Ottóman-bank ellen, teljesen alaptalan. A bolgár exarkta lépéseket tett a Konstantinápolyban legelőbb letartóztatott bolgár könyvkereskedő szavában bocsátása érdekében.

— A trónörökös Meránban. Ferenc Ferdinánd trónörökös és neje Hohenberg hercegnő ma reggel Meránba érkeztek és hosszabb időt fognak ott tölteni.

— Ebed a hadtestparancsnoknál. Lobkowitz Rudolf herceg tábornagy, vezénylő tábornok és Lobkowitz hercegné ma este fél hét órakor ebédet adtak, a melyre hivatalosok voltak: Császka György érsek, báró Máriássy altábornagy, dr. Matlekovits Sándor titkos tanácsos, Desseuffy Sándor püspök, báró Hornig Károly püspök, gróf Karátsanyi Jenő, Szmrécsányi Pál püspök, Bogdánovics Lucian püspök, dr. Kisfaludy A. Béla, az egyetem rektora, Láner Győző altábornagy, Stesser György vezérőrnagy, Keresztes Károly tábornok-hadbíró, Székely Ferenc főjegyző, Sarkány József, a budapesti kir. ítélőtábla alelnöke, lovag Brám miniszteri tanácsos, vezérigazgató-helyettes, Radács Jenő, az iparmúzeum igazgatója, gróf Zichy Aladár, gróf Kornis Károly, gróf Kugyelvich Béla, gróf Wenckheim István, gróf Bathyányi Gábor és gróf Széchenyi Gábor fő-hadnagy.

— Életmentő királyi herceg. Kopenhágából érdekes dolgot jelentenek. Keresztely had herceg tegnap a feleségével szánkóznai volt a vidéken. A mikor visszatértek, a város közepében szembe találkoztak egy kocsival, a melynek lovai elragadtak s a kocsi képtelen volt a megvadult állatokat megfékezni. A herceg gondolkodás nélkül átadta a gyepölt nejének, Alexandrin hercegnőnek, leugrott a bakról s megragadva az elragadt lovak kantárlját, megállította a logot. A kocsi-ban két német turista ült, a kik nem győztek elengedni csodálkozni, mikor megtudták, hogy ki mentette meg az életüket. A hercegi pár akkor már messze volt.

— A szerb királyné rokonsága. Csak a mult hónapban írtak meg az összes lapok, hogy Draga királyné Belgrádban egész új társadalmi életet teremt, mulatságokat, összejöveteleket rendez s szeretelműveléssel elhajol mindenkit. Ezzel szemben most azt jelenik a szerb forrásokból, hogy ott a jelenlegi állapotok épeneggyel nem a legnagyobbak. Maga a lakosság is olyan magatartást tanusít a királyné iránt, a mely nem mondható kedvezőnek. Draga királyné rokoni ugyanis a legelőbbi időben, hivattozással az uralkodói családval való rokoni összekötésére, olyan kihívó szerepet játszott a magasabb társadalmi körben, a mely szeri a régibb szerb nemesi családok ünerezett. Az új királyi fegyverekről mindentűny gúnyval emlékeznek meg és ismétellenk találgat a királyi rokonok talakodó magaviseletét. Különösen perhorreszkálják, hogy a Lunjevica, Petrowics, Popovics, Nesztorovics-családok sarjai — a kiknek ősei épeneggyel nem érdemelték ki valami különleges elismerést — a királyi családdal való rokonságban, mindenki protektorátul tolják fel magukat. A királyné sem a legelőbbel egyenlőség az országban. Minthogy tudják, hogy Sándor királyra nagy befolyással van, elttik viselkedését, mert a szerbek iránt való érzelmeinek nem adta közvetve sem tanusítást. Draga királynének rojok fel azt is, hogy a radikális párt tagjai nem részesítik a kellő védelemben. Azért is őt teszik felelősre, hogy Sándor király Milán temetésén nem vett részt és hogy az első szerb királyi holttisztát az egész világ szégyendére kiföldölni temették el.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10 k., Kocsis Ignác (Bpest) 5 k. 39 l., Révay Kálmán, (Szabad) (Szeged) 40 k., L. K. és T. G. (Gyulafehérvár) 5 k., összesen — 80 k. 30 f.

— A marosvásárhelyi özegeknek és árvaoknak. A marosvásárhelyi vérengzés áldozatainak határmentőjeinek és a sebesültek csatlakozásának segélyezésére Tóth Janos képviselőházban a következő adakozások érkeztek: Dr. Hájdu Gyula ügyvédjelölt (Nagykanizsa). 5 k. — F. Vitez Janos nyug. ev. ref. lelkész (Szeged). 2 —. Kuhnyni Géza képviselő. .... 20 —. Budapesti szerkesztőségétől. .... 3 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 4 —. N. N. (Pusztá-Szt.-Mihály). .... 6 —. A «B. H.» pénztártól dr. Velics Antal és özv. Velics Antalné 20 k., Vitolay József (Szeged) 10

A párti kiállítás kitűntetett. A kereskedelmi miniszter az 1900. évi párisi nemzetközi kiállítás sikeresen biztosította a hazai ipar fejlődését. A kiállítás eredményeit a kereskedelmi miniszter a párisi kiállításról hazatérve beszámolt. A kiállítás sikeresen bizonyította a hazai ipar fejlődését. A kiállítás eredményeit a kereskedelmi miniszter a párisi kiállításról hazatérve beszámolt.

Eltűnt színész. A kolozsvári színész egyik énekes tagja nagy meglepetést szerzett kollégáinak. Epp a „Carmen” operából készült próbára, mikor az énekes hirtelen eltűnt. A színészt, hogy férje — kinek az operában egyik szerepe kellene játszani — egy nappal elcsúszott. Tegnap a nagyváradi vasúti állomáson találkozott vele egy kolozsvári fiatal ember, kitől levelet küldött feleségének. A levelel érkező búszt vesz az énekes nejeitől. Hogy hol utazott, vagy hol tartózkodik, most nem lehet tudni. Vele együtt tűnt el egyik kávéház női alkalmazója is, mivel a hűtlen férjnek az utóbbi időben viszonya volt. A vonatban együtt látták utazni a szökevényeket.

Dikázterem. Egy tizenkét éves gyermek tegnap délután Kolozsváron fejté fel magát. Ágya Dinesnek hirtelen a városi polgári iskola második osztályának tanulója volt. Mielőtt elkötötte volna az öngyilkosságát, három levelet írt: egyt szülőinek, egyt a tanároknak, és egyt az énekesnek mondván: A vonatban együtt látták utazni a szökevényeket.

Kedves tanár urak! Elhuzosom maguktól örökre, mert én meghalok. Kőszönnöm, hogy olyan jók voltak irántamban, és kérem ne feledjétek el. *Bágy Dénes.*

A szomorú gyermek-öngyilkosság kulesát a „harmadik” írás adja meg. Egy lépes levelezés, egy éjszakai cizmába szorított sörök: *Bágy Dénes.*

Édes Teresi, magát nem felejttem el. Ugy fájt a szívem magáért, hogy már nem tudtam kiállni. Inkább a föld alá megyek, s itt gondok magára, a kit olyan nagyon szeretek. Csókolom szívesen. *Dénes.*

Ez a kis tanuló tragédiájának megfélése. **Egy család katasztrófája.** A Trier melletti Neunkirchenben tegnapelőtt éjjel egy egész család esett áldozatul a gázmérgezésnek. A gáz az utcai gázcső repedése folytán töltött a szobába és reggelre az egész családot, mely Hoppe cserépesből, nejeiből és két gyermekéből állott, megölte.

Kézrekerült család. Fischer Alajos ügynököt a bécsi rendőrség a letartóztatás. Fischer a budapesti rendőrség is közöri, mert egy főszerkesztő sorozóját hamisított, hogy egy régebben kihúzott fönyereményi fölvesse.

Anyá és fia a gimnáziumban. Nem minden nap pár közül most az érettség vizsgára Szászka egyik gimnáziumában. A szokatlan iskolai érettség jómódú özvegyasszony és a fia, a kik mindketten most végzik be a gimnáziumi tanulmányt. Megjegyzendő azonban, hogy az özvegy nem azért iratkozott be a latin iskolába, mintha majdan fiával és lányával valamelyik tudományos életfoglalkozásban konkurrálni akarna, hanem hogy mert a gimnáziumi élet alatt is mindig közvetlen közelében akart lenni egyetlen fiának.

Egy bankbűtörök grütlje. Bécsben a megörült egy gazdag bankbűtörök, mert egy bank bukása koldusbotra juttatta. *Kerndl* Ferdinándnak hírvélt és a *maasdorff* takarékpénztárnál vesztette el az egész vagyonát. A takarékpénztár összes vesztesége egy millió korona. Egyelőre annyi hiányt derített ki a vizsgálat. Ebben az ügyben különben ma kiüldetésre járt *Luenger* polgármesterrel és segítségért kért tőle. *Luenger* megjegyezte, hogy a reicherathiban is szóvá teszi a dolgot, és oda fog hatni, hogy perenkívül intéződjék el az ügy. A bukott takarékpénztárban összesen két millió korona betét volt.

Áthelyezések a rendőrségnél. Az 1901. évi költségvetésben rendszerezett tisztviselői áthelyezése következtében *Rudnay* Béla főkapitány a következő áthelyezéseket eszközölte: **A büntető osztályba:** Dr. *Marinovic* Jenő fogalmazó, *Gabor* Béla segédfogalmazó (a sajtórendőrségtől való felmentés), *Knuszoly* Barna, *Csentericz* Béla, *Scalay* Jenő és *Ploisz* Gyula rendőrgyakorokokat.

Az előző osztályba: *Illék* Aladár gyakorlatnok, *Karagya* Béla segédfogalmazó és *Rostás* István irnok.

Az első kerületbe: *Tabakovics* Giza segédfogalmazó.

A VII. ker. kapitánysághoz: *Novák* Nándor rendőrnök.

A IX. ker. kapitánysághoz: *Katona* Rezső gyakorlatnok.

A központi segédhivatalokba: *Soicseny* Frigyes, *Horváth* Béla és *Östör* Ferenc segédjegyzők. Ezek az áthelyezések március elsőjén lépnek hatályba. Ezzel egyidejűleg dr. *Schreiber* Emil fogalmazó az előző osztályból az érkezőrendészeti osztályhoz kerül referensnek, dr. *Sándor* László fogalmazó helyét pedig, a ki eddig a hordár-ügyeket és az elmebeteg ügyet intézte, ifj. *Pékary* József fogalmazó foglalja el.

Szerencsétlenség a közvégyületnél. Tegnap délután *Beiszhart* Henrik 57 éves házai születés közvégyületi tagja, a mikor az az órázártított órák összközlésével volt előlálva, nekiment egy megvárdai ökrök feje dőlt és bal szemét szarvával károsította. A szerencsétlen embert a mentők a Rókus-kórházba szállították.

Razziá. Dr. *Frank* Ödön miniszteri biztós nagy számú rendőri kísérettel és előjárás megbizottjával a tegnapi és mai éjjelen razzát tartott a főváros területén. Több jelentéses folytán azt vizsgálta meg, hogy az éjjeli szállásokon tübben tartózkodnak-e, mint azt a törvény megengedi. Sok helyen megdöbbenő felfedezése jutott. Kicsi szobákban tizenhatan is aludtak s az a csoda, hogy meg nem fulladtak a szűk órában. A Sparaféle-pék-műhelyben is megvizsgálta, megmérte a dolgozó és hálószobákat és ki kielégítő tisztaság és rendet talált. A mai éjjelen még több pékműhelyben tartanak vizsgálatot. A kápsi szállásokat szigorú büntetéssel fogják sújtani.

Hirtelen halál. *Stavács* Zsuzsanna kisleányos-utca 9. szám alatt levő lakásán tegnap hirtelen rosszul lett, összeesett és meghalt. — Ugyancsak ilyen módon halt meg szökevény-utca 17. szám alatt *Közma* Éva s. Mind a két holttestet az orvostani intézetbe szállították.

A rendőrség működik. Budapestre tegnap két munkást tiltott ki a rendőrség. *Kellemen* Karoly ácssegéd az egyik, a kit a múlt héten a Dembinszky-utcai gyűlésen tartóztattak le s ma öt évre kitiltották a főváros területéről. A másik *Grünhut* József nyomdász, kit a munkaközvetítő intézet elűt lefolyt zavarások alkalmával fogtak el és egy hónapra tiltották ki. Ő azonban figyelembe sem vette a tiltást s néhány nap múlva újra megjelent a munkaközvetítő intézet előtt. A detektív három élettartóztatták s bevitték a tolonczháza. Grünhutot három évre tiltották ki a főváros területéről. Mint értesülünk, a két tiltott munkás érdekében a fővárosi munkások nagyobb akciókat akarnak indítani.

Betrérs egy hitelközvetítő. A nagykaposi hitelközvetítők helységében, mint onnan a főkapitányságnak táviratozák, tegnap éjjel betértek jártak. Az éjjel lealt felésztek az egyik Wertheim-szerkeztől s abból 1900 korona készpénzt elloptak. Minden jel arra mutat, hogy a betértes budapesti gonoszok követték el. A rendőrség kérésre közzétette a következő intézkedéseket.

Pálka helyett mérég. *Ullman* Jakab 29 éves budooslegény ma reggel a népszínház-utca 47. számú háza munkái között megszemélt s palinkát akart inni. De ugyancsak mejszarta a szerencsétlen. Elévestette az üveget s a sóvalval telt üvegből iuzzott jökezt. Súlyosan össegzett belsővel került a Rókus-kórházba.

Betűnt eselőd. Tegnapelőtt *Scabó* Mária 26 éves fiatal lány a Wessely-utca 46. szám alatt levő szolgálati helyen megmérgezte magát. A Rókus-kórházba szállították, a hol az éjszaka kiszervezték.

Kiváló orvosok elismerik a *Santal* *Egger* kiváló jó hatású. Meglepető gyorsan használ mindazon bajoknál, hol *Santal*-olaj, *Copava* vagy *Cubeba* van javaslva. Ugye 3 kor. a Nador-gyógyintézet, Budapest, Váci körút 17. Postán 3.40 kor. beküldése után barmment.

**SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.**  
— *Sanderson* Sybil, a mint most már véglegesen meg van alapítva, március 8-án tartja hangversenyét a Poliklinika kórházba javára. A művésznő egy órányi ének-művészetet, mint szokása állal. A kik énekni hatottak, azt mondják róla, hogy kitűnően iskolázott hangja van és elragadó eszmény. Már teljesen felépült betegségeből. Március 4-én Bécsben meg egyezt felép és azután lejt Budapestre, a hol — mint bílik — egy névadó kasznó helygő óváziókban akarla részvételt *Sanderson* Sybil.

Rádics Béla, a kiváló cigányprimás. „Hölapda” című slatt egy pompás, dalmas keringő komponált s ezzel bebizonyította, hogy a milyen jó muzsikus, épen olyan jó zeneszerző is. A „Hölapda” most jelent meg nyomatlanban s kapható *Farkas* Árpád kereskedésében, kecskeméti-utca 6. sz.

Hangverseny. Az orsz. m. kir. zeneakadémia ma este hangverseny volt, a melyen az intézet néhány jeles növendéke lépett fel. Ifj. *Arányi* Emil, *Szekely* Arnold, *Kudács* Szidónia, *Fejer* János aratták szép, megérdemelt sikert.

**TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.**

A magyar földrajzi társaság ma délután *Gerster* Béla előlétele mellett ülést tartott, a melyen első sorban *Pompéry* Elemér értekezett a *Nikaragvai csatornáról*. A csatorna, a mely az Atlanti-óceánról köti össze a Csenas-Oceánra, San-Juan és Greytown között van tervezve. A csatorna építést már 400 év óta tervezik és előadó érdekében azóta az idő alatt felmerült építési tervek, a mely most végre a megvalósulás felé közeledik. Utána *Kiss* Gyula vendég elővett előt *Sciberia tundrairól*. Elővonta a magyar természetben a sibiriai szant munkálatom egy orosz részvény-társaság szolgálatában volt. *Tundra* Sciberia részén régen végig burdó szombok. Rész névze ez a vidék azért ekes, mivel Galok közt első hely foglalnak el az orszákok, a magyarok legelőbizébi rokonát. A *tundra* eddig előtökkel teljes ismeretlen fogalom. Jellemző sajátága, hogy főleg grási mélyezben trócsk meg van fagyva. A nyári melege befolyása alatt a föld felső rétege megolvad és víz borítja az egész tundrát. De e nedves felső rétegben is csak igen primitív növények fejlődnek, főleg mohák és ekecsosodott bokrok.

Mourrey felváltása. A Budapesti Ujlelkő Egyesülete helységének nagyrésben ma este nagy és ekelő közönség jelent meg, hogy meghallgassa *Mourrey* Gabriel méliketomán előadását Pavis de Chavannesról, az elmúlt század legnagyobb festőjéről. Ott voltak: *Wlassics* Gyula vallás- és közoktatási miniszter nejeit, gróf *Andrássy* Gyula a Nemzeti Szalon elnöke, *Hajnal* Agost francia konzul, *Prette* Francia alkonul, *Sánczy* Mersé Pal, *Ludias* Jenő, *Bartai* Ede kir. tan., *Zala* György, *Márk* Lajos, *Bruck* Lajos, *Bilvári* Sándor, *Manheuser* Gusztáv, *László* Fülöp, *Kocziány* Ödön, *Zempléni* Tivadár, *Fényes* Adolf, *Bucski* Miksa, *Ujvári* Ignác, *Hubovics* Márk, *Vajda* Zsigmond, *Teltes* Béla, *Gallert* Geza, *Szilovszky* Ferenc, *Lucacs* László, *Déri* Béla művészek, a francia kolónia tagjai szép számmal, hírlapírók és számos előkelő hölgy.

A központi segédhivatalokba: *Soicseny* Frigyes, *Horváth* Béla és *Östör* Ferenc segédjegyzők. Ezek az áthelyezések március elsőjén lépnek hatályba. Ezzel egyidejűleg dr. *Schreiber* Emil fogalmazó az előző osztályból az érkezőrendészeti osztályhoz kerül referensnek, dr. *Sándor* László fogalmazó helyét pedig, a ki eddig a hordár-ügyeket és az elmebeteg ügyet intézte, ifj. *Pékary* József fogalmazó foglalja el.

Szerencsétlenség a közvégyületnél. Tegnap délután *Beiszhart* Henrik 57 éves házai születés közvégyületi tagja, a mikor az az órázártított órák összközlésével volt előlálva, nekiment egy megvárdai ökrök feje dőlt és bal szemét szarvával károsította. A szerencsétlen embert a mentők a Rókus-kórházba szállították.

Razziá. Dr. *Frank* Ödön miniszteri biztós nagy számú rendőri kísérettel és előjárás megbizottjával a tegnapi és mai éjjelen razzát tartott a főváros területén. Több jelentéses folytán azt vizsgálta meg, hogy az éjjeli szállásokon tübben tartózkodnak-e, mint azt a törvény megengedi. Sok helyen megdöbbenő felfedezése jutott. Kicsi szobákban tizenhatan is aludtak s az a csoda, hogy meg nem fulladtak a szűk órában. A Sparaféle-pék-műhelyben is megvizsgálta, megmérte a dolgozó és hálószobákat és ki kielégítő tisztaság és rendet talált. A mai éjjelen még több pékműhelyben tartanak vizsgálatot. A kápsi szállásokat szigorú büntetéssel fogják sújtani.

A magyar heraldika és genealogia társaság igazgatóválasztásma ma este 5 órákor *Féjerpataky* László előlétele alatt ülést tartott a nemzeti múzeum földszinti tanácstermében. Az ülés első tárgya dr. *Karácsonyi* János íg. val. tag által írt „*Adalék Hunyady János származásához*” című történelmi értekezésnek előlétele képezte, melyet a tavoly szerző helyett *Adaléssy* Antal jegyző ismertette. Dr. *Karácsonyi* János e művében a Hunyady János származásának kutatását részesíti a kónokál-számok, mint *Hell* és *Járási*, valamint az oklevél-hamisítók tanulmányja. A kónokál-számok elbeszélése és az oklevél-hamisítók hamisítási folyamata és a homály mindjobban sűrűbbé vált. Az okmányhamisítók közül nevez csak egyet, *Marnovics* Tomko Jánost ismerjük, kitől az az 1448-iki oklevél származik, melyben *Marnovics* a nagy Hunyady János vérokonának neveze. Tőle még két oklevél származik, melyek közül az 1459-ikben *Mályas* király írású a bolgár királyok vannak feltüntetve. Egy ismeretlen hamisított származik az az 1447-iki oklevél, melyben a Hunyadyak és a *Coloboc* nemek közötti kapcsolat van megjelölve. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a körülmény, hogy a *Morzsinovics* család Hunyady János idejében szegény kende-család volt, és nem valószínű, hogy Hunyady János atya e családból választotta volna magának feleségét. Hunyady származására nézve dr. *Karácsonyi* bebizonyítja a családban előforduló nevek, hogy rumun származású volt, azonban észrevesze minden tekintetben magyar, kit a rumun népház nemek között nem találunk. Maga *Olah* Miklós primás nagyanyját Hunyady János nővéroének említi, őt követik két a kónokál-szám, a kik Hunyady János anyjának *Morzsinovics* Erzsébetet említi, csak hogy ennek elismertése az a

szó pénzügyminisztert, titkár olvasva fel erre...

CSARNOK.

Az a budapesti bűn- és márciusi esküdt: Kényszeri Ernő...

HÁZASSÁG.

Eljegyzések. Richter Frigyes eljegyzte Grünert József leányát...

GYÁSZROVAT.

Lechner Ágost egyetemi tanárt, a főrendelők tagját ma reggel helyezték ravatára...

A főváros díszirányát ajánlott fel a keresési-utjában...

Dr. Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter...

Nagyintézetű tanács! Mélyen megrendülve értesültem...

A csapás a hazai jogtudomány egész világára kivilágított...

Fogadja a nagyintézetű egyetemi tanács mélyen érzett részvételt...

Dr. Kiss Jenő szabadosmegyei bírói hivatalos tevékenységét...

Lovag Klumburg Lajos, rendelkezési állományú ezredes...

Dr. Pichota Somané, szül. Buday Irma é. hó 26-án...

Perotti Gyula.

Milánóból érkezett ma rövid távirat, amely néhány szóval tudatta...

Hírvét voltaképpen nálunk alapította meg, első nagy diadalnak...

Lucien párisi mester lényegesen legelőbb törvénnyel...

Alapítvány. A Debreczeni köznevelési társaság...

nem igen illet az 6 belkántóra szokott, klasszikusan olasz énekmodorához...

Ilyen volt az 6 művész-életnek lefolyása. Nem ilyen egyszerűen végezték az élet az emberrel...

Meghalt. A múlt-örvös, a ki meg akarta menteni az életnek...

A hivatalos iapból.

Kinevezések. A es. és kir. közös legfőbb számvevőszék...

TÁVIRATOK.

Páris, febr. 28. A kamara folytatta az egyesületi törvény...

Belgrád, febr. 28. Az udvarhoz nagyon közel álló helyről...

Washington, febr. 28. A szenátus az éjjel tartott ülésében...

Brüsszel, febr. 28. A transzvali követés megkezdte...

Brüsszel, febr. 28. A Petit Bleu-nek jelentik Utrechtből...

Brüsszel, febr. 28. Az itteni transzvali ügyvisség...

London, febr. 28. Több esti lap jeleníti: Botha Lajos...

London, febr. 28. A Daily Mail jeleníti De Aarbt tegnap...

London, febr. 28. A Standard-nak jelentik Pretoriából...

London, febr. 28. Fokvárosból jelentik: Botha seregével...

London, febr. 28. A reggeli lapok azt jelentik Standertownból...

London, febr. 28. A Reuter-ügynökség jeleníti Cradockból...

De Aar, febr. 28. Az utolsó jelentések szerint De Wett és Steyn...

Fokváros, febr. 28. French műveitelt a tartós eszökek...

London, febr. 28. Az orosz-kínai egyezmény, a melyről...

A kínai bonyodalom. London, febr. 28. Az orosz-kínai egyezmény...

A hivatalos iapból. Kinevezések. A es. és kir. közös legfőbb számvevőszék...

TÁVIRATOK. Páris, febr. 28. A kamara folytatta az egyesületi törvény...

Belgrád, febr. 28. Az udvarhoz nagyon közel álló helyről...

Washington, febr. 28. A szenátus az éjjel tartott ülésében...

Brüsszel, febr. 28. A transzvali követés megkezdte...

Brüsszel, febr. 28. A Petit Bleu-nek jelentik Utrechtből...

Brüsszel, febr. 28. Az itteni transzvali ügyvisség...

London, febr. 28. Több esti lap jeleníti: Botha Lajos...

London, febr. 28. A Daily Mail jeleníti De Aarbt tegnap...

London, febr. 28. A Standard-nak jelentik Pretoriából...

London, febr. 28. Fokvárosból jelentik: Botha seregével...

ban specializáltak. Az egyes szakvédelmének ép a legfontosabb...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. A kamatállás lecsökkentése. Az osztrák...

A közönség köréből. Vérgyógyítás. Hemoptézia. Ezen új eredeti gyógymód...

KÖZGAZDASÁG. Bécs, febr. 28. Románia és Bulgária között január elején...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A fűvel védett megőrzésbirtok. A fűvel védett megőrzésbirtok...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

Bankkutatás. Párisból távirat: A francia bankjegyforgalma...

Társadalmi híradások. A budapesti áru- és értéktörzsek...

Külkereskedelmi forgalmunk 1901 január havában...

A közönség köréből. Vérgyógyítás. Hemoptézia. Ezen új eredeti gyógymód...

KÖZGAZDASÁG. Bécs, febr. 28. Románia és Bulgária között január elején...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A fűvel védett megőrzésbirtok. A fűvel védett megőrzésbirtok...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Az orosz központi hitelszövetkezet kongresszusa...

EGYETÉRTÉS, PÉNTEK, MARCHIUS 13

Gazdasági szocietás. László jelent a Bud. Levelezőknek. A szocietás gazdasági ügyeinek kezdeményezése...

IPARÜGYEK.

Az országos iparügyleti végrehajló bizottság tegnap Művelődési Szövetség elnöke által ülést tartott, melyen Soltesz Adolf úr...

A hazai ipar pártolása.

Az országos iparügyleti pártolási szakosztály tegnap délután gróf Szebenyi Imre elnöklete alatt ülést tartott, melynek első tárgya a negatív kiállítások szervezése...

hogy nem magyar királyról, hanem mindig császárról van benne szó. Továbbá a külföldön ugyanazon vállalkozó által készített naplókra is fel kell hívni a figyelmet...

Az országos iparügyleti pártolási szakosztály tegnap délután gróf Szebenyi Imre elnöklete alatt ülést tartott, melynek első tárgya a negatív kiállítások szervezése...

SORSOLÁS.

Az osztályosorsókat húzása. Az osztályosorsókat ma húzása a következő fő nyerteseket hozták ki: 100 000 koronát nyert: 8032. 30 000 koronát nyert: 58593. 15 000 koronát nyert: 8032. 30 000 koronát nyert: 58593...

Szenágy, Hoffmann és Társa. Budapest, IV., Bécsi-utca 4. sz. Tisztelt úrunk, szívesen látjuk minden szívesen...

A BUDAPESTI ÁRU-ÉRTÉKTŐZSDE.

Áru-értéktőzsde. Február 28. Gabonaforgalmi kimutatás. A gabonapiacra az irányzat változatlan s dacára a tartós hidegnek szilárdabban áramlat nem bír fejlődni...

Sertés-kereskedelmi csarnok.

Sertés-kereskedelmi csarnok. Budapest-Köbányán. Eöbánya, febr. 28. Hízott sertésárak: 1. Magyar előerdő: Oreg tehéz 88-90 k. Oreg közep 92 k. Fialat tehéz 85-97 k. Fialat közep 92 k...

Gabona forgalmi kimutatás.

Gabona forgalmi kimutatás. A m. kir. Központi statisztikai hivatal kiadta az 1901 február 28-án éjféli óráig az országban...

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan szerződés.

Déli 1 óra 30 perces hivatalosan szerződés. Buza áprilisra 7.51, 7.52, 7.53, 7.54 korona. Buza októberre 7.67, 7.68 korona. Magyar októberre 7.72, 7.73 korona...

Bécsi értéktőzsde.

Bécsi értéktőzsde. Bécs, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Minthogy biztosra vették, hogy az osztrák-magyar bank a kamatbátolva leszállítja, s a képviselőház nemet mondott a tanácskozási eljárástól...

Table with 2 columns: Item name and price. Includes Buza áprilisra, Buza októberre, Magyar októberre, Rozs áprilisra, Rozs októberre, Zsolt áprilisra, Zsolt októberre, Tengeri májusra, Tengeri júliusra, Repce augusztusra.

Értéktőzsde.

Az osztrák-magyar bank kamatbátolási tőzsdén semmi hatást sem tett; ma is teljes stagnáció uralkodott, az árfolyamok pedig alig változtak. A tőzsdén második feleben valamely barátságosabb hangulat keletkezett...

Értéktőzsde.

Az előződében nagyfokú üzletlenség mellett az árfolyamok csak mérsékelten ingadoztak. Következésképpen az osztrák-magyar bank 672.50-ig, magyar hitellelbank 682.50-ig, magyar államváltóbank 682.50-ig, magyar államváltóbank 682.50-ig...

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén nem éltéltek meg a forgalom, az árfolyamok tartottak maradtak. Következésképpen az osztrák-magyar bank 672.50-ig, magyar hitellelbank 682.50-ig, magyar államváltóbank 682.50-ig...

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás.

Bécsi gabonaforgalmi kimutatás. Bécs, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Lányira irányzat mellett realizációs vásárlások voltak, később pedig a kereslet jelentősen szűkült...

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. Berlin, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A bányateleké bányászati megakadályozta, hogy a Deutsche Bank kedvező záromlására...

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. Budapest, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Budapest, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Budapest, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. Hamburg, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hamburg, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Hamburg, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. London, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) London, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) London, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. New-York, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) New-York, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) New-York, febr. 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Külföldi értéktőzsde.

Külföldi értéktőzsde. Szeged, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Szeged, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Szeged, febr. 27. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2). — Buza irányzata: allandó. Páros órai (44 1/2). — Buza irányzata: allandó. Páros órai (44 1/2). — Buza irányzata: allandó. Páros órai (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128).

White Philadelphiaiban 7.90 (7.90), petroleum Refined in Cases 9.— (9.—), petroleum Credit Balances at Oil City 128 (128). — Zsír: Western steam 7.75 (7.77) zír Rohé & Brothers 7.85 (7.85). — Tengeri irányzata: allandó. Tengeri február — (—), tengeri május 40 1/2 (40—), tengeri július 45 1/2 (44 1/2).



